
 

                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Av. Pedro Álvares Cabral, 560  – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

1 
 

Ata nº 014/19 

 

Aos dez dias do mês de junho de 2019, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. “Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária”. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

013/19. Depois de lida foi posta em discussão e aprovada por unanimidade. Pediu ao 1º 

Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 031/19 de 30 de maio 

de 2019, que dispõe sobre a alteração do padrão de vencimento do cargo de Psicólogo do 

CRAS, contido no art. 3º e anexo único da Lei Municipal nº 637/09 de 03 de março de 2009 e 

dá outras providencias. O projeto foi posto em discussão. Como ninguém se manifestou o 

Projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente 

pediu para o 1º secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº. 028/2019 de 

30 de maio de 2019, que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar em caráter 

temporário e emergencial 01 (um) psicólogo do CRAS e dá outras providencias. O projeto foi 

posto em discussão. Como ninguém se manifestou o Projeto foi posto em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Dando seguimento o Sr. Presidente pediu para o 1º Secretário 

fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 029/19 de 20 de maio de 2019, que estabelece 

critérios e autoriza contratação temporária um 01 (um) cargo de Agente Comunitário de 

Saúde e da outras providencias. O projeto foi colocado em discussão. Como não houve 

manifestações, em votação foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais Projetos de Lei 

para deliberação, passou-se à Indicação do Legislativo. Indicação nº 003/2019, de 10 de junho 

de 2019. O Sr. vereador Darci Paida requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo 

Municipal para que este providencie a aquisição de uma máquina para espalhar calcário, bem 

como uma ensiladeira a trator, para realização da silagem. A indicação foi posta em discussão. 

Pediu e usou a palavra o Vereador que formulou a indicação, Sr. Darci. Cumprimentou o Sr. 

Presidente e Srs. Vereadores, e comentou que está atendendo a solicitação dos produtores que 

estão necessitando de uma máquina para fazer silagem, pois a ensiladeira do nosso Município 

está danificada e sem disponibilidade de uso. Agradeceu o uso da palavra. Como ninguém 

mais se manifestou, em votação a indicação foi aprovada por unanimidade.  Como não havia 

mais proposições o Sr. Presidente passou aos assuntos gerais. Com a palavra o primeiro 

sorteado, Sr. Vereador José Dirceu, que cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. 
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Pediu encarecidamente para os Srs. Vereadores votarem a favor do Projeto dos Motoristas que 

já esteve sendo apresentado na casa e fora rejeitado. Comentou sobre o afastamento do 

motorista Sérgio Bernardi por motivos de doença, e pediu para os edis que considerem o 

Projeto dos motoristas, pensando na população e não nas siglas partidárias, pois tem veículos 

novos sobrando, mas há a falta de motoristas nas Secretarias. Salientou também a respeito do 

asfalto, afirmando que o Município de Ponte Preta tomou empréstimo de cinco milhões para 

implantação da pavimentação asfáltica, e o nosso Município pode contrair o mesmo 

financiamento no valor de um milhão de reais para essa finalidade, sendo que este recurso tem 

prazo até o final do mês, após o que não mais será possível o financiamento nas condições 

propostas. Diz ser sabedor que o Município poderá pagar em parcelas de dezoito mil reais por 

mês. Pediu para que votem favoravelmente ao Projeto, pois é de grande valia para o 

Munícipio. Agradeceu o uso da palavra. Com a palavra o segundo sorteado, Sr. Darci. 

Cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Concordou com as palavras do Sr. 

Vereador José Dirceu, dizendo que realmente precisa de mais motoristas para a saúde. Fez um 

pedido ao Sr. Presidente e os Srs. Vereadores que, se possível, antecipem o horário das 

reuniões para as 17 horas, para que juntamente com o Sr. Delvino possam ajudar os 

motoristas do transporte da saúde a levar os pacientes para seus lares, uma vez que os 

motoristas estão cansados. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente ressaltou que fazem 

dez anos que leva para suas casas Munícipes que voltam com o transporte da saúde e que 

entende a preocupação do Sr. Vereador Darci. Como não havia mais nada a tratar o Sr.  

Presidente declarou encerrada a presente sessão, aproveitando para comunicar que a próxima 

Sessão Ordinária será realizada no dia 24 de junho às 17h30min, com a concordância dos Srs. 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão 

Ordinária. Sala das Sessões em 24 de junho de 2019. 
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